



Российская Федерация  
Иркутская область  
Братский район  
Вихоревское муниципальное образование  
Дума  
665770 г. Вихоревка, ул. Дзержинского, д. 105  
тел/факс: 8(3953) 40-66-80, E-mail: дума\_vmo@mail.ru

**Дурных Ирина Александровна**

(ф. и. о. депутата)

**Избирательный округ № 9**

**Отчета за период, депутатской деятельности с сентября 2022 года по март 2023 года.**

За период деятельности принимала активное участие во всех заседаниях Думы ВМО.

Являюсь членом постоянных депутатских комиссий по социальной и правовой защите, по налогам, бюджету и финансово-экономической деятельности. Ответственно отношусь к участию в заседаниях комиссий, отсутствовала однократно по причине болезни. Внимательно изучаю материалы в рамках рассмотрения вопросов повестки заседаний, активно обсуждаю проблемы, вношу свои предложения конструктивных решений. Мною было внесены предложения: 1. Передать МКУК «Историко-краеведческий музей г. Вихоревка» и МКУК «Вихоревская городская библиотека» в ведение АМО «Братский район» в целях нецелесообразного содержания в рамках недостаточного бюджета города и вычленения свободных средств для урегулирования вопросов оплаты труда муниципальных служащих, сотрудников администрации в связи с предостережением прокуратуры о приведении в соответствие заработной платы при применении индексации. 2. Изменение учетной нормы площади при расчете приобретения жилья в рамках программы «Жилье молодым». 3. Повышение качества предоставляемых услуг муниципальными учреждениями. 4. Проведение ремонта городской бани. 5. Корректировка программы социально-экономического развития.

За период деятельности указанной выше поступило 5 обращений граждан, по вопросам нарушения «Закона о Тишине» соседями, ремонта городской бани, очистки пешеходных дорожек от снега в период распутицы. Все обращения отработаны в кратчайшие сроки.

В Думу ВМО предоставлена информация по наказам избирателей 9 округа, в том числе: ремонт дорожного полотна ул. Кошевого, ремонт освещения, ремонт подъездных путей во дворы, оборудование детских площадок, приведение в соответствие контейнерных площадок для сбора мусора, оборудование тротуара

возле детского сада и парковки для автомобилей «Лучик». Включение вопросов для дальнейшего их решения держу на контроле. Таким образом, по ул. Кошевого будет проведена работа по ремонту освещения, ремонту дороги в 2023 году.

В рамках иной депутатской деятельности, принимаю активное участие в общественной жизни города: в разработке инициативных проектов, подготовке документов, организации различных мероприятий в качестве члена оргкомитета и члена жюри, благоустройства территории, участие в субботниках.

В отчетный период проведен прием граждан 6 раз, на прием обратилось 2 гражданина, вопросы оперативно были решены, все касается совместного проживания с соседями, благоустройства придомовых территорий;

В комиссиях при Администрации Вихоревского городского поселения не состою, но при рассмотрении вопроса деятельности Координационного совета по профилактике раннего неблагополучия семей и социального сиротства детей внесла рекомендации по повышению качественных показателей профилактической работы.

Во взаимодействие с Законодательным Собранием Иркутской области, в частности с депутатами Сагдеевым Т.Р. и Дикусаровой Н.И. велась работа по включению в субсидирование на приобретение средств обучения и воспитания МБУ ДО «Дом Детского Творчества» по проекту агробизнес-образования.

Принимала участие в заседании Совета Законодательного собрания по взаимодействию с представительными органами муниципальных образований Иркутской области в режиме ВКС. Участвовала в семинаре, организованном Законодательным собранием Иркутской области по теме «Актуальные вопросы взаимодействия органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области с контрольными (надзорными) органами.» Приняла участие в селекторном совещании в режиме ВКС на тему: «Об итогах реализации ФП «ВПП «Единая Россия» «Новая школа» в Иркутской области за 2022г. и планах на 2023г.»

В дальнейшей деятельности мною запланированы для решения на следующее полугодие вопросы: очистка территории от мусора ул. Кошевого, территории возле домов округа 9 по ул. Дзержинского; посадка деревьев в целях озеленения улицы Кошевого. Встреча с Управляющими компаниями по вопросу ремонта придомовых дорог, благоустройства придомовых территорий, в том числе озеленение, клумбы.

Депутат Думы ВМО 5-го созыва



Дурных И.А.